创《弧城市 建聚醇

中央花园社区:

垃圾场变成游乐场 居民说"好得很"

口记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午9时许,市区建设路 西段中央花园小区和龙凤盛世小区之间的 "微笑公益广场"上,几名工人正在入口处 安装约40厘米高的不锈钢栏杆。

龙凤盛世小区物业平顶山市德丰物业 服务有限公司经理王长军在一旁指挥安 装,他说:"修建这个广场主要是为了给孩 子们玩耍,所以地面硬化后铺上了塑料地 垫,现在在入口装栏杆,主要是防止大家骑 电动车、自行车进入, 轧坏地垫。"

崭新的塑料地垫铺满广场,广场四周 的围栏包着厚厚的海绵,几个小孩子在儿 童游乐设施上玩耍。"你看到这些,肯定想

不到这里原来是个垃圾场吧?"新华区西高 皇街道中央花园社区主任沈红佳介绍说,"微 笑公益广场"所在的地方位于中央花园小区 和龙凤盛世小区中间,之前因为多种原因,两 个小区物业都不管这个地方,大量建筑垃 圾、生活垃圾长时间堆放,大家没少抱怨。

"我市创建文明城市开始后,在西高皇 街道的带领下,社区多方筹集资金,一步步 把垃圾场变成了游乐场。"沈红佳说,虽然 游乐场还没有正式投入使用,但是已经有 不少居民带着小孩过来玩耍。

"我家就住在中央花园小区20号楼,原 先这里生活垃圾、建筑垃圾遍布,天热的时 候蚊虫乱飞、气味难闻,平时都不敢开窗 户。"正带着小孙女在广场玩耍的居民邵三

元说,孙子在新华区温集小学上学,之前送 孙子上学抄近道经过这里非常难走。"现在 修了广场,环境变好了,孩子们有了安全玩 耍的地方,走路经过也不像以前一样难了, 好得很。"

我市创建文明城市以来,中央花园社 区工作人员联合各小区物业、居民清理卫 生死角,之后实行网格化管理;黄土裸露的 绿化带铺草植绿;乱停乱放的车辆被贴上 劝告纸条,消防通道不再被占用;开展文 明礼仪讲座,向居民宣传文明创建。"趁着 创建文明城市,我们小区卫生、绿化、车辆 停放等一些历史遗留问题得到解决,现在 社区所辖的几个小区面貌都焕然一新。"沈

烟头不落地 城市更美丽

高新区街头设置"烟灰缸"

□记者 牛超 文/图

本报讯 近日,有细心的市民发现高新 区人流密集的地方出现了一批标有"灭烟 处"字样的烟头收集器。昨天,记者从高 新区城市管理和综合执法局采访得知,首 批安装的烟头收集器共12个,旨在引导市 民养成良好的卫生习惯,减少烟头落地。

昨天上午,记者在市城乡规划局高新 分局门口的人行道上看到两个不锈钢材 质的立柱式烟头收集器,高约1米,长宽各 约30厘米,顶部有个小孔和格栅,收集器 上面印有"文明从我做起,我与文明同行" "烟头不落地,城市更美丽"等字样。市 民吸完烟在格栅上将烟头掐灭,烟头透 过格栅缝隙掉进收集器内;如果直接将 燃烧的烟头扔进去,在很短的时间就会 自动熄灭。

"这个装置很人性化,扔烟头很方便。" 居民陈先生说,看到这个收集器,就不好意 思随地乱扔烟头了。

在女贞街与开发一路交叉口附近,记 者还看到另外一种烟头收集器,它也是不 锈钢材质,高约50厘米、长宽各十多厘米, 悬挂在路灯杆上、距离地面约1米高,上面 印有"灭烟处"字样(如图)。记者从顶部的 小孔向里看,收集器内有少量烟头。

据高新区城市管理和综合执法局办 公室主任法源介绍,此次安装的烟头收集 器分立柱式和悬挂式两种,一共有12个, 主要分布在市区开发一路、女贞街等人员 比较密集的路段。

随后,他们还将在高阳小区、平顶山 东站安装烟头收集器,从细节上打造整洁 有序的城市环境,倡导市民养成良好的卫 牛习惯。



民主街社区:

有了充电桩,不再私拉电线

口记者 牛超

本报讯"有了充电桩,电动车充电既方 便又安全,我们再也不用费劲地拉线、扯线 了。"昨天上午,在市区开源路北段市内衣厂 家属院,居民岳建萍高兴地说。

昨天上午,记者在现场看到,在市内衣 厂家属院4号楼前的空地上,两辆电动车正 在使用充电桩充电。充电桩是白色的,一个

充电桩上有两个充电插头,分为扫码充电和 刷卡充电两种方式。

据新华区矿工路街道民主街社区负责 人郑树兵介绍,社区辖12个家属院,电动 车数量不少,但充电设施短缺,导致居民 私拉电线现象突出。为保障居民的人身 和财产安全,近日,他们针对辖区存在的 私拉电线、楼道乱堆杂物问题开展整治活 动,及时联系相关单位在家属院或车子棚

安装充电桩。

据了解,目前社区已经在体育路15号 院、市内衣厂家属院和一个公共车棚安装充 电桩16个,均已投入使用。

"其实,我们也不想从家里拉电线出来 充电,但是电动车每天都要用,不充电又不 行,现在社区帮我们安装了充电桩,真是帮 我们解决了难题。"家住体育路15号院的李 女士说。

中兴路街道举办 文明礼仪讲座

口记者 王辉

本报讯 昨天上午,新华区中兴路 街道办事处举办了一场文明礼仪讲座, 数十名工作人员及辖区部分居民参加, 并集体宣誓争做文明新风的倡导者、引 领者和实践者。

当天上午10时,记者来到中兴路 街道办事处六楼会议室,该办事处数十 名工作人员及部分居民正在听文明礼 仪讲座。其间,市乐助社区工作服务中 心社工崔振甲结合视频资料,从公共场 合、交通出行、酒席常识等多个方面,向 大家讲述诸多不文明现象和一些文明 礼仪常识,让大家受益良多。

随后,崔振甲又带领大家共同宣 誓:"当好文明风尚的建设者,文明行为 的实践者,自觉维护社会文明秩序,做 个文明有礼的鹰城人,为创建全国文 明城市、建设美丽宜居家园作出自己应 有的贡献。"



清理店面

昨天,在市区公园北街,新华区城 管执法局湛北中队管理人员在清理店 铺外张贴的销售广告。当天,记者从新 华区城管执法局了解到,为配合全市创 建文明城市活动的开展,该局对辖区内 沿街门店在外张贴、安装的各种销售广 告、招牌、灯箱进行集中清理,以使店面 外观整齐规范。本报记者 李英平 摄



光明路南段整修

10月21日上午,在市区光明路南 段,市政维修管理队职工对路面裂缝 进行修补。为提高道路使用寿命,增 强道路通行能力,市城管处市政维修 管理队组织人员采用柔软性好、密封 度高、黏结力强的道路密封胶对光明 路南段路面进行整修。

本报记者 彭程 摄